

## 宜蘭夢想之家

### 參加本署辦理 108 年度「反毒法治教育暨生命教育體驗營」活動

為強化學童反毒意識、鞏固法治觀念，本署舉辦「反毒法治教育暨生命教育體驗營」活動，於 108 年 4 月 27 日邀請宜蘭夢想之家至署參訪，江主任檢察官貞諭到場致詞，並呼籲在場學子「堅定拒毒、勇敢說不」。

參訪本署行程中，除了由洪觀護人生輝進行反毒法治教育宣導，並藉有獎徵答活動增添趣味性；再由鄭法警長裕隆介紹各項戒具配備、導覽偵查庭及談話室，透過活動的參與，讓學生在無形中建立正確的法律常識，避免誤觸法網。隨後驅車前往三星鄉逗留農場，現場體驗 PIZZA 製作及採收農作物，再由農場主人—陳姓更生人家屬現身說法，以實際案例分享，提醒學生避免重蹈覆轍；學生在提問及回饋過程中，也達到警惕及省思的目的。

|      |                      |      |           |
|------|----------------------|------|-----------|
| 活動名稱 | 108年「反毒法治教育暨生命教育體驗營」 | 活動日期 | 108.04.27 |
| 活動地點 | 宜蘭地檢署                | 參與人數 | 30人       |



宜蘭夢想之家師生蒞臨本署參訪



本署洪觀護人生輝向學生宣導法治概念

|      |                      |      |           |
|------|----------------------|------|-----------|
| 活動名稱 | 108年「反毒法治教育暨生命教育體驗營」 | 活動日期 | 108.04.27 |
| 活動地點 | 宜蘭地檢署                | 參與人數 | 30人       |



本署鄭法警長裕隆向學生介紹偵查庭設備



更生人家屬現身說法心路歷程

|      |                      |      |           |
|------|----------------------|------|-----------|
| 活動名稱 | 108年「反毒法治教育暨生命教育體驗營」 | 活動日期 | 108.04.27 |
| 活動地點 | 宜蘭地檢署                | 參與人數 | 30人       |



學生現場體驗製作 PIZZA



本署洪觀護人生輝、更生保護會黃主任淑美與宜蘭夢想之家師生合影